

**ERRATA AO EDITAL COMPLEMENTAR AO EDITAL 18/2020 PARA O  
PROCESSO SELETIVO 2021/2 – VAGAS COMPLEMENTARES DO CENTRO  
UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO – ESPÍRITO SANTO**

**ERRATA**

Francisco de Lélis Maciel, Reitor do Centro Universitário São Camilo – Espírito Santo inscrito no CNPJ nº. 58.250.689/0007-88, situado na Rua São Camilo de Lellis, nº. 01 no uso de suas atribuições torna público a presente errata ao EDITAL COMPLEMENTAR AO EDITAL 18/2020, referente ao **PROCESSO SELETIVO 2021/2 – VAGAS COMPLEMENTARES DO CENTRO UNIVERSITÁRIO SÃO CAMILO – ESPÍRITO SANTO**, nos termos que passa a expor:

- 1) Em razão da presente Errata, no item 3 – 3.2 do tópico IV – DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO, EDITAL COMPLEMENTAR AO EDITAL 18/2020, referente ao PROCESSO SELETIVO 2021/2 – VAGAS COMPLEMENTARES, **onde se Lê:**

**“IV - DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**

**3. Processo Seletivo Agendado:** na data e horário agendado pelo candidato será disponibilizada, de forma online, plataforma institucional para elaboração da redação. Para acessar a plataforma, o candidato receberá link da prova no e-mail cadastrado na inscrição, login e senha de acesso.

3.2 O tempo de realização da redação será de 45 minutos, que serão controlados por um cronômetro virtual. Ao ser atingido o tempo limite a redação será encerrada automaticamente”.

**Leia-se:**

**“IV - DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**

**3. Processo Seletivo Agendado:** na data e horário agendado pelo candidato será disponibilizada, de forma online, plataforma institucional para elaboração da redação. Para acessar a plataforma, o candidato receberá link da prova no e-mail cadastrado na inscrição, login e senha de acesso.

3.2 O tempo de realização da redação será de 60 minutos, que serão controlados por um cronômetro virtual. Ao ser atingido o tempo limite a redação será encerrada automaticamente”.



- 2) Permanecem inalterados todos os demais termos do edital em comento, desde que não se confrontem com o presente termo de errata.

Cachoeiro de Itapemirim, 24 de junho de 2021.

**Francisco de Lélis Maciel**

**Reitor**  
Francisco de Lélis Maciel  
Reitor  
Centro Universitário São Camilo  
Espírito Santo